

老挝对中国旅游团游客临时免签

新华社万象7月1日电(记者 马淮钊 赵旭)据老挝新闻文化旅游部日前发布的政策,从2024年7月1日起至2024年12月31日,老挝对通过该国旅游公司组织、持普通护照的中国内地及港澳台旅游团游客实施15天免签政策。

老挝方面要求,旅游团行程需由在老挝新闻文化

旅游部注册并获得许可的老挝旅游公司组织。

中国旅游企业携程相关负责人向记者介绍,该政策6月26日发布后,携程平台上老挝相关关键词搜索热度比前一天增长87%,热门老挝旅游目的地包括万象、琅勃拉邦、万荣、巴色等。

携程数据显示,今年以来,中国内地游客赴老挝旅游

订单同比增长约1倍,暑期赴老挝旅游订单同比增长超140%。老挝对中国旅游团游客免签后,将与“新马泰”形成连片免签区,进一步带动中国游客前往东南亚旅游。

老挝政府将2024年定为“老挝旅游年”,计划吸引超620万国内外游客,正积极实施优化签证政策、改善旅游设施和服务等措施。

美国民主党高层:不会换掉拜登

美国民主党多名高层人士6月30日发声力挺总统约瑟夫·拜登竞选连任,强调民主党总统候选人只会是拜登,不会“临阵换帅”。

民主党高层此番公开声援前几天,拜登与共和党对手、前总统唐纳德·特朗普举行2024年总统选举首场电视辩论。拜登在台上的表现遭到广泛“恶评”,引发民主党人焦虑,不少人呼吁另推人选。

据多家美国媒体报道,国会众议院民主党领袖哈基姆·杰弗里斯承认首场辩论让拜登受挫,但强调“那只是为重振旗鼓做铺垫”。特拉华州联邦参议员克里斯·孔斯说,拜登需要继续竞选,因为他是“唯一能击败”特朗普的民主党人。

按外媒说法,考虑到拜登在民主党初选中赢得绝

大多数代表支持,且民主党高层依然支持他,当前唯一“换人”的方法是拜登主动退选。不过,据美媒报道,拜登的家人并不想让他半途而废。

据美国《纽约时报》援引知情人士的话报道,6月30日在总统度假地马里兰州戴维营举行的家庭聚会上,妻子、子孙也在为拜登“打气”,鼓励81岁的他继续竞选。这次家庭聚会按原计划是邀请知名摄影师安妮·莱博维茨为拜登一家拍照,准备用于8月民主党全国代表大会正式提名拜登为总统候选人这一重要场合。

报道说,家人质疑拜登竞选团队准备不够充分,导致拜登在辩论中表现不佳,但依然认定拜登不应放弃竞选连任。妻子吉尔和儿子亨特态度尤其坚决。

亨特6月11日因涉非法持枪被定罪,是美国在任总统子女获罪“第一人”。

6月27日首场辩论结束后,拜登接连赴4个州参加7场竞选活动,随后前往戴维营。这几天,拜登竞选团队忙于筹款和巩固党内支持。

民主党全国委员会主席贾梅·哈里森和拜登竞选团队经理朱莉·罗德里格斯6月29日与全美多地数十名委员会成员举行电话会,包括党内部分最有影响力人物。电话会内容未公开。据与会人员透露,哈里森和罗德里格斯表示拜登竞选前景看好,但没给其他与会人员提问的机会。一些委员会成员说,他们有种被“精神操控”的感觉,似乎被要求对眼下的严重困境视而不见。

海洋 新华社专特稿

18名以色列士兵遭无人机袭击受伤

新华社耶路撒冷6月30日电(记者 吕迎旭 王卓伦)以色列军方6月30日夜发表声明说,18名以色列士兵当天早些时候在以色列占领的戈兰高地遭无人机袭击受伤。

声明说,伤者已被送往医院接受治疗,其中1人伤势严重。声明没有提及无人机的来源。

声明还说,以军在过去数小时内袭击了黎巴嫩南部属于黎巴嫩真主党的目标,包括观察哨和一个发射装置。以军还向黎南部多个地区开炮“以消除威胁”。

据以色列本土守备司令部30日的消息,以北部地区当天多次遭到来自黎巴嫩的袭击,当地多次响起防空警报。

另据卡塔尔半岛电视台30日报道,黎巴嫩真主党当天表示其3名成员被以军打死。

自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,黎巴嫩真主党不时向以色列北部发动袭击,以军空袭和炮击黎南部目标进行报复,双方在黎以边境的冲突持续至今,黎南部和以北部边境地区大量居民已经撤离。以色列国防军6月18日发表声明说,为应对以黎边境紧张局势,以军方已批准在黎巴嫩开展军事行动的计划。

以色列轰炸黎巴嫩南部



6月30日,在黎巴嫩拉查亚法哈尔,以色列空袭引发浓烟滚滚。

以色列军方6月30日夜发表声明说,以军在过去数小时内袭击了黎巴嫩南部属于黎巴嫩真主党的目标,包括观察哨和一个发射装置。以军还向黎南部多个地区开炮“以消除威胁”。另据卡塔尔半岛电视台30日报道,黎巴嫩真主党当天表示其3名成员被以军打死。

新华社发 塔希尔·阿布·哈姆丹 摄

民调显示法国极右翼政党领跑国民议会选举首轮投票



6月30日,人们在法国北部城市里尔一处投票站投票。

法国6月30日进行国民议会选举首轮投票。当晚公布的出口民调显示,极右翼政党国民联盟以34%的支持率领跑,随后是新成立的左翼联盟“新人民阵线”,得票率为28.1%,执政党联盟“在一起”得票率为20.3%,排名第三。

新华社发 塞巴斯蒂安·库尔吉 摄

富士山迎来登山季 首次收门票并限流

【新华社微特稿】日本7月1日迎来富士山登山季,四条主要登山路线之一的山梨县境内吉田路线开放。

据日本共同社报道,从今年登山季开始,游客走吉田登山路线须支付每人2000日元(约合90元人民币)的登山通行费,并且只能在规定时段内登山,在登山人数达到上限后将无法登山。

富士山海拔3776米,坐落于日本东部山梨县和静冈县交界处。攀登富士山的路线主要有4条,其中3条位于静冈县;吉田路线位于山梨县,坡度较缓,为多数游客所选择。

吉田路线沿途设有多座休闲平台。该路线预计开放到9月10日。位于半山腰的五合目是观光车所能到达的最高休闲平台。山梨县在这里设置了登山大门,每天登山者达到4000人上限后大门将关闭。

此外,每天下午4时至次日凌晨3时期间,除非提前预订了山间小屋过夜,否则游客不得进入吉田路线。

管理部门修订富士山登山规定,旨在解决登山人数过多、步道拥堵、垃圾清运延迟等问题,并防止游客因不休憩、通宵登山而损害健康。

静冈县三条登山路线定于7月10日开放。

欧 飒